
Доли і кова у і ода №  7 
до нн опору про шкміінно 

.4- 34-1 ні і 02 исрсімя 2023 року

ч. І ородня 2024 р.

Горолмянський психоневрологічний інтернат н особі директора Рсдьковича 
Михайла Івановича, що ді< на підставі Положення ( іалі Замовник). ? отні<ї сюрони. і 
переможець торгів фізична особаміідирш меиь Голуб 1,1 . в особі Голуб Ірини І риюрінии. 
т о  літ на підеіаиі Виписки (далі ІІостачадмшк) і іншої сюрони. разом - Сюрони. 
керч«омиє». Законом України Міро публічні іакуиін.іі» іа Постанови Кабінету Міністрів 
України від 12 жовіня 2022 року .N1' 11 7,4 «Особливості мійснення пуб інших такунІисль 
товарів, роби і послу) для тамовннкіи. передбачених Законом України -Про публічні 
такупівлі. на період дії правової о режиму ноенного стану в Україні їй иротцюм по інін і 
дня йот о припинення або скаеу вання» (лан ( )еоб лииосі і і. у к.іа пі цю До ції копу Уюду і таті 
У і ода і про наступне;

І, Відповідно до плі.8 її,Н) ОсобдивосіеЙ та м.12,-4 розділу X II Доюнору .V- 34-1 від 
02.03,2023 р.. Сюрони дійшли поли про продовження дії лої опору на сірок, юсіаш ій ілм 
проведення процедури такумінлі на початку 2024 року, тобто до ЗІ 03.2024 року в обсип, 
що не перевищу» 2о відсотків суми, визначеної н Доюворі. укладеному в попередньому 
році, якщо ви таїки на що мету та тверджені в установленому порядку
1 І. Доповнити м.3,2. Ротдіду III «Ціна договору» абтацом у наступній редакції:
"Вартість поставленого ювару по Договору у 2024 ропі не перевищу< 20 відсотків суми, 
визначеної у Договорі на 2023 рік та становить: у о  О  »-рн.
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2 Неї інші умови, ннше та плаченої о Договору, не іміні вп ій  Уюді. талшнаюгьсм чинними, 
і сторони иідівер тжутоїТі щодо їїич свої юбом'я іаним,
3 Ця V т о. та < пені б» мною час і мирю ю Дій опору,
4, Цю У і оду складено україйеькош- мовою, у двох оригінальних примірниках по одному 
для кожної ( троїш .
5, Ця Угода набирш чинності з моменту її підписання.
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